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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 13049:2023) vypracovala technická komise CEN/TC 33 Dveře, okna, doplňky,
stavební kování a lehké obvodové pláště, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2024 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do dubna 2024.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 13049:2003.

Tento dokument je jednou z řady norem pro okna a dveře.

Revize tohoto dokumentu objasňuje zkušební metodu; dále doplňuje rozsah normy pro dveře.
Neovlivňuje stávající zkušební výsledky podle EN 13049:2003. Hlavní změny oproti předchozímu
vydání EN 13049:2003 jsou uvedeny níže:

–    Kapitola 1: byly zahrnuty dveře;

–    Kapitola 5: přezkoumání a vyjasnění přípravy zkušebního vzorku;

–    Kapitola 6: doplnění a vyjasnění zkušebních postupů;

–    Kapitola 7: zavedení výšky pádu pro třídu 0 v tabulce 1;

–    Kapitola 7: doplnění a vyjasnění postupů posuzování vnitřních dveří;

–    Kapitola 8: doplnění nezbytného popisu zkušebního vzorku.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

V souladu s Vnitřními předpisy CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.



1 Předmět normy
Tento dokument stanovuje zkušební metodu, bezpečnostní požadavky a klasifikaci pro stanovení
vlivu nárazu měkkého a těžkého tělesa na celé okno nebo dveře. Veškerá přídavná pohyblivá
posuvná křídla, otevíravá křídla, dveřní křídla, sloupky, poutce, T-spojky nebo pevná zasklení, která
mohou být osazena uvnitř hlavních otevíravých nebo posuvných křídel, jsou určena k podobnému
zkoušení a hodnocení pro klasifikaci celého výrobku.

Zkouška platí pro všechny typy výplní z jakýchkoli materiálů, včetně skla. Není určena ke klasifikaci
pevnosti skla, pokud je použito jako výplň. Je určena k posouzení chování mezi všemi součástmi
okna, zejména však s ohledem na bezpečnost při použití. Je také použitelná k posouzení schopnosti
dveří udržet na místě zasklené části.

POZNÁMKA 1 Zkušební metoda je určena pro zasklené dveře s rizikem zranění, ale lze ji použít i pro
jiné typy dveří, pokud o to zákazník požádá.

POZNÁMKA 2 Zkouška byla navržena tak, aby vyhovovala všem typům, konfiguracím a materiálům
oken nebo dveří.

POZNÁMKA 3 Klasifikace skla viz EN 12600.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


